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Pot-zarthelyi dolgozat ALKALMAZOTT LINEARIS ALGEBRA c. tantargybol
BSc GAZDASAGI INFORMATIKUS szakos nappali hallgatok részére

Minden szamitast 4-tizedes pontossaggal végezzen!
Csak a logikai menetnek és a kért modszernek a pontos kovetése
esetén értékelhets a feladat, kiilonben nem ér pontot.
Akkor szerez gyakorlati jegyet a hallgat6, ha minimum 1 elméleti kérdés és 1
gyakorlati feladatot végeredményig megold. A gyakorlati jegy a jol megvéalaszolt
feladatok szamanak és az 5-nek a minimuma.

Mondja ki és bizonitsa be a bazis transzforméciorol szolo tételt!
Mondja ki a lineéris algebra alaptételét!

Bizonyitsa be, hogy ha egy vektor elgall linearisan fiiggetlen vektorok linearis kombinéciojaként,
akkor az eléallitas egyértelm!

Hatarozza meg az alabbi métrix valamennyi sajatértéket, valamint a hozzajuk tartozo sajatvek-
tort! A matrix sorai rendre a kovetkezdk: [1, 0, 0], [-8, 4, —0] és [8, 1, 9].

Egy autoészalon 3-tipusa luxus autot értékesit (A1, A2, A3). A hét elsé harom napjan eladott

autok eloszlasa a kovetkezs:
Al A2 A3

heétfs: 2 1 1
kedd: 1 2 1
szerda: 3 2 2

és a napi bevétel rendre: 11, 9, 19. Hatarozza meg az egységarvektor!

Egy haromszektoros gazdasagban a kdzvetlen raforditasmatrix, az uj értékek és a netto kibo-
csatas vektora rendre a kivetkezdk:

0,9 0,8 0,2 1
0 09 021, ]1],
0 0 0,9 1 1

Hatarozza meg a gazdasag pénzbeni dgazati kapcsolatok mérlegét!
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